

1~10月我省对外贸易突破100亿美元

郑州进出口领跑全省

本报讯(记者 卢文军 通讯员 谢清磊)据海关最新统计数字显示,1~10月,我省进出口总值为103.1亿美元,较去年同期增长31.2%,其中进口继续保持强劲增长,进口总值为35.3亿美元,较同期增长40.9%,出口增速今年再次超过全国平均增速(26.5%),实现出口总值为67.8亿美元,较同期增长26.6%。

郑州进出口领跑全省

以省会郑州为中心的中原城市群区域

对外贸易表现抢眼,占全省进出口比重六成以上。

1~10月,郑州、洛阳、新乡、焦作、安阳市进出口额排在全省前5位,且进出口额几乎全部超过10亿美元。

郑州市(含省属及中央驻豫企业)进出口24.9亿美元,增长26.1%;新乡市进出口11.8亿美元,增长50.2%;洛阳市进出口10.7亿美元,增长24.8%;安阳市进出口10.2亿美元,增长74.3%;焦作市进出口9.9亿美元,增长27.0%。5市进出口

总额为67.5亿美元,占全省18个地市进出口比重达到67.5%。

出口位居中部六省第二

与其他中部5省比较,我省进出口总值列安徽(128.8亿美元)、湖北(118.6亿美元)之后,位居第三;出口仅次于安徽(70.8亿美元)列第二;进口仍列安徽(58.0亿美元)、湖北(53.5亿美元)、山西(40.2亿美元)之后,位居第四。

从今年4~9月我省外贸连续6个月

当月月进出口总额突破10亿美元后,10月份我省进出口呈现小幅回落,实现进出口总额9.56亿美元,其中进口为3.28亿美元,出口为6.27亿美元。

又讯(记者 卢文军 实习生 贾智勇)截至10月31日,郑州海关两税实际入库22.94亿元,比去年同期增长69%。其中关税5.36亿元,同比增长27%;进口环节税17.58亿元,同比增长89%。

不断提高参政议政能力 市民盟举行学习十七大精神报告会

本报讯(记者 武建玲)“市民盟学习十七大精神 落实科学发展观报告”昨日结束,民盟郑州市委委员、部分人大代表、政协委员和市民盟各支部负责人参加报告会。市政协副主席、民盟郑州市委主委朱专兴出席报告会。

报告会上,民盟河南省委主委储亚平和市委统战部有关负责人分别为与会人士作了辅导报告,大家还围绕如何深入学习贯彻十七大精神、推动市民盟自身建设交流了看法。

朱专兴要求我市广大民盟盟员和民盟基层组织要全面把握、深刻理解科学发展观的丰富内涵和外延,结合党派实际,贯彻落实科学发展观,实现党派自身的科学发展;民盟基层组织要搞好“五个一”支部建设,推动民盟队伍建设迈上新台阶;广大盟员要正确处理与党支部的关系、与盟市委的关系、与本职工作的关系,不断提高政治把握、参政议政、合作共事等能力,为我市经济社会发展作出新贡献。

黄河两岸将建绿色走廊

本报讯(记者 王一博)今后,我省将以展示黄河文化为主要内容,加快黄河风景区建设,着力把黄河打造成我省北部地区的绿色走廊。这是记者从昨日结束的“黄河与河南”论坛上获得的信息。

据了解,本次论坛由河南黄河河务局主办,相关专家就黄河与中原文化、黄河与河南的经济社会发展、黄河在实现中原崛起中的地位和作用、黄河文化与河南黄河治理、黄河水利开发与河南发展等方面进行了广泛研讨。近年来,围绕“堤防不决口、河道不断流、污染不超标、河床不抬高”的治河目标,黄河水利委员会在黄河

下游实施标准化堤防建设和宽河道整治工程,实施流域水资源统一管理和调度等,实现了连续8年不断流,为抗御洪水、打造生态景观线打下了良好的基础。

河南黄河河务局负责人在论坛上表示,下一步,将积极推进河南黄河的治理开发与管理现代化,力争在2~3年内,全面完成河南黄河标准化堤防建设。同时,在河南黄河两岸大力开展绿化工作,把黄河两岸打造成我省北部地区的绿色走廊。结合郑、汴、洛旅游精品线建设,加快花园口、柳园口水利风景区建设,使其真正成为展示黄河文化、黄河文明的窗口。

冬季校园招聘会拉开序幕



本报讯(记者 覃岩峰 实习生 赵刚 文 丁友明 图)昨日,河南省水利电力行业2008届大中专毕业生就业洽谈会在华北水利水电学院举行,来自全省各地的一万多名应届毕业生赶赴招聘会,竞聘3000余个工作岗位。我市今冬校园招聘由此拉开序幕。

据了解,本次招聘会是我市入冬以来的第一场校园招聘,参加招聘会的150多家用人单位绝大多数来自水利电力行业,其中包括中国水利水电第一工程局等多家行业巨头。据华北水利水电学院有关负责人介绍,为期两天的招聘会,首日就有近半数对口专业学生找到了工作岗位。

此外,郑州大学西亚斯国际学院的校园招聘也于昨日启动(上图)。

少其他专业学生参会,但因专业限制,大多无功而返。活动主办方负责人提醒,毕业生应有针对性地参加相关专业的招聘会,这样既能节约成本,也可以顺利地找到理想工作。

此次专场招聘会也吸引了不少其他专业学生参会,但因专业限制,大多无功而返。

全省1.3万人考导游

本报讯(记者 成燕)昨日,2007年河南省导游人员资格考试在全省11个城市同时举行。统计数字显示,今年全省导游报考人数达1.3万余人,创历史新高。

本次导游考试共设郑州、漯河、安阳、焦作、洛阳、新乡、开封等11个考区。昨日进行的考试内容为笔试,包括《导游基础和河南旅游

基础》、《导游业务和旅游法规》。据了解,全部考试结束之日起30个工作日内公布考试成绩。成绩合格者颁发《导游员资格证书》。考生对考试成绩有异议者,可于成绩公布后10个工作日内持准考证、身份证原件到河南省旅游局申请查询,30个工作日内向本人回复结果。



昨日,郑州市温州商会党支部每位党员都自费订阅了《郑州日报》,以便及时了解国家和省市方针政策。本报记者 陈靖 通讯员 徐建摄

清除公交站牌附近摊点

本报讯(记者 靳刚 通讯员 谢非)流动商贩在客流量大的公交站牌附近占道经营,严重影响市民乘车安全。昨日,中原区开展集中整治行动,对公交站牌周围占道经营进行清理。

上午11:30,中原区执法局派驻一中队全体执法人员对西站路沿线流动商贩进

行集中清理。记者看到,路两边的公交站牌处有不少占道经营的流动商贩,一些商贩甚至占据快车道叫卖,公交车不得不在马路中央上下乘客。

当天上午,执法人员共收缴三轮车6辆,当场处罚3起,清理占道经营50余起。

卫星遥感技术助全省秋粮丰收

据新华社郑州11月17日电(记者 张兴军)记者从河南省气象局了解到,今年淮河洪灾期间,当地气象部门及时提供相关服务,并首次采用卫星遥感技术对洪灾进行评估,为政府决策提供了科学的参考数据,这也成为今年河南省秋粮受灾仍获丰收的重要因素之一。

今年6月底至7月初,河南淮河流域连降暴雨,造成严重的洪涝灾害;7月下旬至8月上旬,河南西部、中部一些地方又遭受严重洪涝灾害。

为在洪水退后能迅速提供准确信息,河南省气象局首次采用卫星遥感技术评估淮河洪涝灾害。通过卫星遥感资料和

野外调查数据相结合,对玉米、大豆、花生等作物受灾状况进行定量分析,并提出各种应对措施。

国家统计局河南调查总队日前发布的数据显示,今年河南秋粮总产预计达到222亿公斤,比去年增加2亿公斤,再创历史新高。

周蕙郑州浓情“绽放”

本报记者 李颖文/图

心胸特别宽阔。”

新专辑不再小女人

四年时间,直到好友周杰伦把周蕙推荐给了自己的内地经纪公司,周蕙才得以破冰而出。新专辑《绽放》由著名音乐人金培达、黄怡、包小松等历时一年多共同打造完成。专辑的主题是“爱”,爱情的爱、友情的爱、爱情的爱,对周蕙来说就像是绽放的花朵,所以专辑被定名为《绽放》。周蕙的声音温柔中又添了几分柔韧。“之前我的音乐给大家的感觉是小女人形象,其实我的性格很阳光。为了这张新专辑,我剪短发、改变曲风,想给

大家呈现一个全新的我。”

推出过两张翻唱专辑的周蕙表示,如果再出翻唱专辑,自己最希望翻唱的是偶像Beyond的歌曲。

封面依然卡通形象

如果你买过周蕙的专辑,一定对她专辑中的插画印象深刻,《绽放》的封面依然延续插画风格。周蕙说,之前用卡通形象“蕙儿娃娃”来做封面和插图是用来“隐藏自己”,让人感受到周蕙的不自信,但《绽放》中的插画,她也提供了部分创意,目的是凸现自己的个性。同为插画,对破冰后的周蕙而言意义已经大不同。



Advertisement section containing various services: 搬家 (moving), 专业搬运钢琴 (professional piano moving), 治烧伤疤痕 (treating burns and scars), 基金销售 (fund sales), 电脑服务 (computer services), 信息热线 (information hotline), 股票培训 (stock training), 起名改名 (naming and name change), 房产房介 (real estate), 驾照培训 (driver's license training), 友谊驾校 (Friendship Driving School), 广告垂询 (advertising inquiries), 致广告刊户 (addressing advertisers).